

День здоровья

7 апреля - Всемирный день здоровья. Наши дети начали этот день с веселой зарядки с мячами. Вместе с воспитателями наблюдали за ростом лука, который сами посадили и вырастили, побеседовали о пользе лука «Лук от семи недугов». На занятии ООД сделали аппликацию и нарисовали «Витамины для здоровья». Поиграли в дидактические игры о видах спорта, с удовольствием позанимались на спортивном комплексе.



*Утренняя зарядка для ребят
«Мой веселый звонкий мяч»*



Дидактическая игра

«Каким видом спорта занимаются зверята?»



Наблюдение и беседа на тему:

«Лук от семи недугов»



*ООД Художественно-эстетическое развитие
(аппликация, рисование)
«Витамины для здоровья»*



*Занятие на спортивном комплексе
«Мы юные скалолазы»*

